

花呗和京东白条，大家都知道是一种虚拟信用卡，那么他们与银行实体信用卡到底有什么区别呢？以前总说这里有那里有，可不可以更详细一点呢？什么时候用花呗、京东白条更优惠？什么时候用实体信用卡更方便呢？

花呗是为天猫淘宝用户提供的这月买下月还赊购服务，在限定还款日前还款是免息免手续费的，这传统银行信用卡服务有些相似，但又有区别，最明显的一个区别就是，花呗只能在天猫淘宝购物使用，而信用卡的应用场景则非常广，那按照天猫淘宝这一网购渠道，对比使用花呗好还是使用银行信用卡好。

### 1、花呗和信用卡对比费用高低

花呗是阿里蚂蚁微贷根据消费者网购及支付数据（如支付方式、信用数据、消费习惯等）结合风控管理模型通过大数据计算，找出适合开通这项服务的用户并给予一定授信消费额度，无年费开卡费之类的费用。信用卡则有年费、开卡费之类的费用。

按逾期费用来算，花呗在确认收货后次月10日必须还款，逾期将按每日万分之五的费用复式计算，而银行信用卡在最后还款日仍未还款的，不但信用记录会受影响，有可能会被罚息或者被要求缴纳滞纳金，滞纳金金额一般在未还款的最小还款额内的5%计算。

### 2、花呗和信用卡账期长短对比区别

花呗的还款规则是：确认收货后次月10日还款。这样算起来，使用得当的话，花呗将有50天免息账期，方法如下：比如11月21日购买商品，按一般10天自动确认收货期来算，等到12月1日再确认收货，那么只需要在1月10日还款，从11月21日到1月10日，等于有50天的免息账期。

而银行信用卡一般也是有50天的免息账期。不过和花呗不一样的是，花呗它是固定次月10日还款，而信用卡用户每个人的还款日会有所不同。

### 3、花呗和信用卡利息对比

使用花呗和银行信用卡购物付款，不逾期还款的前提下，基本是没有利息的，而逾

期还款的，产生的费用如上述。

#### 4、花呗和信用卡额度大小对比

据悉，花呗的最高额度是3万元，而信用卡的最高额度显然不止这个数。

#### 5、花呗和信用卡功能对比

花呗是阿里蚂蚁微贷新推出的测试型产品，目前仅支持天猫淘宝上的商品，仅支持线上购物，而且花呗不支持分期还款，当到达还款日那天，花呗用户就必须全额还款。

信用卡功能上强大很多，支持线上线下购物，分期还款以及账单分期。

#### 6、花呗和信用卡手续复杂度对比

开通方面：信用卡办理手续非常繁琐，提交材料（身份证复印件、其它银行信用卡消费记录或者财产证明或者工作证明工资证明等）、坐等审核、发卡等；花呗用户，只要被赋予开通资格，3秒即可完成。

支付环节：信用卡开通网银或者支付宝快捷支付，就可以在购物付款界面选择支付，花呗也是如此。

还款方面：花呗和信用卡都可关联自动还款。（京东白条还款方式和自动还款设置）

#### 7、用花呗的好处是什么？

最长50天免息，对于信用卡额度不够用的消费者来说是大大福音。

#### 8、何种情况用花呗比信用卡更方便？

当信用卡支付限额达上限或者用户没有开通信用卡网上银行或者没有开通信用卡快捷支付时，寻找花呗支付会比信用卡更方便。

## 9、花呗消费额度怎么申请增加？

花呗目前不支持申请增加消费额度，不过可以通过支付宝余额、余额宝余额等进行组合付款。

## 10、支付宝花呗、天猫分期付款、京东白条、银行信用卡的差别异同、特点对比

其实支付宝花呗跟京东白条还是有很大不同的，反而天猫分期付款和京东白条相似，赊购+0首付+一定期限免息+分期还款。花呗还款的时候是要一次性还的，不支持分期还款。银行信用卡对比天猫分期付款和京东白条来说，分期费用上要高一些。

。